



ГБПОУ КК «Брюховецкий аграрный колледж»

**28 октября в России отмечают День бабушек и дедушек**, достойно дополняющий череду семейных праздников.

Педагогом-психологом Манюто Н.Е., в этот день, был проведен классный час. Обучающиеся узнали историю появления праздника.

Еще древние славяне считали, что в последнюю неделю октября души ушедших предков возвращаются, чтобы навестить своих родных. В настоящее время, в России, в день праздника общественные организации проводят благотворительные мероприятия для пожилых людей: выставки, мастер-классы, концерты.

- «Что же нам нужно сделать в День бабушек и дедушек?» – стали думать ребята. И решили, что главное – это уделить внимание своим пожилым родственникам: навестить их или пригласить в гости, подарить цветы, испечь пирог, вместе отправиться на прогулку – ведь главная идея праздника заключается как раз в укреплении связи между поколениями.

Участвовала 221 учебная группа.

